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V pondělí jsem strávil pár minut v samotném srdci města, tedy na náměstí, o jehož současném i
budoucím vzhledu se vedou již dlouho diskuze. Nyní to vypadá, že se pomalu, ale jistě začíná
něco dít. Byť výměna obrubníků způsobila diskutujícím na jiných kosmonoských blozích téměř
zástavu srdce, jedná se dle vedoucího správního odboru o první etapu úprav na náměstí. "Práv
ě probíhající první etapa představuje výměnu a sjednocení kamenných obrub a zřízení
mlatové cesty napříč zelené plochy v místě kde je vyšlapaná cestička. Příští rok by měly
následovat vegetační úpravy, mobiliář atd,"
ochotně sdělil ing.Šimon.
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  Dále v jižní části náměstí pokračují velmi intenzivní práce na vybudování sportovního arekreačního areálu, který vzniká s podporou krajské dotace.  
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  Další dobrou zprávou je zaznamenaný pohyb u ruiny naproti bývalé restauraci U lva. O víkenduse zde vyklízelo, což by mohlo znamenat, že i zde se zablýská na lepší časy, a výhledově bymohlo být o ruinu v centru městě méně.  
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  Z náměstí je pak vidět na budovu Štiftu, která se začíná odívat do velmi příjemné fasády. Z tohonejde nemít upřímnou radost.  
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  Radost lze mít také z faktu, že rozpadající se dům naproti prodejně DIKO je pod střechou, cožje předzvěst dalších prací k znovuožívení tohoto domu.  
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  Co však - bohužel - zůstává beze změny, je stav pozemku severně od tohoto domu. Po strženístaré chaloupky před několika lety pozemek chátral, jediné, co majitel pozemku udělal, že naplot zavěsil sexy zelenou plachtu, která celkový umělecký dojem ještě umocnila. (A o několikdesítek metrů dál, na křižovatce s Jelínkovou ulicí, je také vystaven na odiv pozemek, který děláostudu. Ten je ale bez zelené plachty, a už bych ho nepočítal do okolí náměstí - takže se na nějpodíváme příště).  
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